

## 港華燃氣彰顯企業擔當再獲殊榮

(2020年11月19日) 港華燃氣有限公司(港華燃氣; 股份代號1083) 在由中國社會工作聯合會企業公民委員會、騰訊公益慈善基金會聯合主辦的「2020第十六屆中國企業公民交流總結大會」上連中三元, 分別獲頒「2020中國五星級企業公民」、「2020企業公民防疫抗疫先鋒」及「2020中國企業公民優秀公益項目」(港華輕風行動公益計劃) 三項殊榮, 進一步彰顯了港華燃氣作為一名企業公民所擁有的博愛情懷和責任擔當。

本次大會在北京召開, 以「挑戰與機遇: 後疫情時代企業公民發展路徑」為主題, 總結了各企業在疫情期間所作出的卓越貢獻和優異成績, 並共同探索企業公民發展方向, 推動經濟社會和企業公民建設蓬勃發展。

2019冠狀病毒病疫情給各國社會發展帶來嚴重衝擊, 全球經濟慘遭空前重創。港華燃氣面對嚴峻的考驗, 主動作為、迎難而上, 多措並舉、共克時艱。

今年疫情發生之初, 集團隨即在內地捐贈保健用品支援醫護人員、捐贈藥品救助患者; 而港華母公司香港中華煤氣有限公司也在香港各大小食肆免費噴塗納米光觸媒長效消毒劑, 助力疫情防控。

同時, 集團嚴格按照國家相關政策有序復工, 港華本部及各級公司均在防控措施、宣傳預警及物資管理、復工準備上採取多項防疫措施升級、細化, 做到安全防控有保障。

隨著全國復工復產政策推進, 各地港華公司也不斷加強協調, 主動聯繫工商業客戶, 尤其對供熱、餐飲、醫藥生產等重點企業給予特別關注, 做到氣源早協調、隱患速排查、氣價給優惠, 為企業復工復產樹立信心, 保駕護航。

在公益事業方面, 集團早在2013年已啟動「港華輕風行動」公益計劃, 旨在關愛山區貧困學童, 推動教育事業的發展。迄今出資逾400萬元人民幣, 為全國40所學校翻新了校舍, 搭建「港華愛心書庫」, 捐贈教學設備、學習物資, 為孩子們的教育成長創造更好的條件。

展望未來, 港華燃氣將善用專業, 繼續為行業發展助力, 同時積極開展公益活動, 以實際行動履行企業的社會責任, 為社會創造更多價值。

-完-

新聞相片：

圖片一



香港中華煤氣有限公司北京代表處總監 - 政府和媒體關係劉曼歌女士（右一）代表集團接受獎項。

新聞界垂詢：

港華燃氣有限公司

企業事務部

電話：2963 3135

圖文傳真：2516 7368